



## В Анапе представитель краевого управления СКР поздравил ветерана Великой Отечественной войны со 100-летним юбилеем

Сегодня ветеран Великой Отечественной войны Алексей Петрович Парфенов празднует своё 100-летие. Руководитель следственного отдела по городу Анапе СКР по краю Д.В. Кучеров совместно с представителями администрации города-курорта и общественностью навестили юбиляра.

Когда началась Великая Отечественная война, Алексею Петровичу исполнилось 17 лет. Он принял решение вступить в ряды партизанского отряда, а через год ушел на фронт. В 1943 году стал сапером, а позже командовал разведывательным взводом. Воевал на Прибалтийском, 1-м Белорусском, Юго-Западном и 3-м Украинском фронтах. Награжден орденами Красной Звезды и Великой Отечественной войны I и II степеней медалями «За отвагу», «За взятие Берлина», «Победу над Германией» и другими наградами.

Офицер ведомства поздравил прославленного ветерана с юбилеем, поблагодарил за его доблестные подвиги и пожелал крепкого здоровья. В честь Алексея Петровича военнослужащие Анапского гарнизона прошли торжественным маршем. Мероприятие завершилось творческими номерами городских эстрадных коллективов.

### Изображения



05 Сентября 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1824909>